AQUÍ PONEMOS LAS PREGUNTAS, PONIENDO 1º EL TEMA , 2º EL AÑO Y SEMANA, LA PREGUTA CON SUS ALTENATIVAS Y EN LA ÚLTIMA PÁGINA LA RESPUESTA. CADA PREGUNTA TENDRÁ UN NUMERO PARA NO SER CONFUNDIDA LA SOLUCIÓN.
1. 1-00-feb. En un experimento se presenta aleatoriamente una luz azul o bien una roja y los sujetos deben decir el color de la luz tan pronto como lo perciban. Se trata de una tarea de tiempo de reacción: a)selectivo, b)de elección, c)simple.

2. 1-00-feb. Un problema en la aplicación del TR al estudio de la introspección por parte de Wundt, fue la gran variabilidad: a)entre sujetos, b)intrasujetos, c)las dos.

Preguntas por temas 

71)Tema VII.00 1ª semana. La orientación en el estudio de la atención ha estado unida a variables dependientes: a) de latencia, b) de precisión, c) psicofísicas. 

72) Tema VII. 2000 1ª semana. El mecanismo central en el modelo de Broadbent es el: a) filtro, b) sistema perceptual de capacidad limitada, c) almacen a largo plazo. 

73) Tema VII. 2000 1ª semana. En el modelo de Broadbent, el mecanismo encargado de mantener la duración del erstímulo cuando este ha desaparecido es: a) el filtro, b) el almacén a corto plazo, c) el almacén a largo plazo. 

74)Tema VII. 2000 2ª semana. El aspecto de alerta en el estudio de la atención se puede relacionar con el estudio de: a) emoción, b) memoria, c) ambos. 

75) Tema VII. 2000 2ª semana. En el modelo de Broadbent, el mecanismo encargado de la selección es el: a) el filtro, b) el almacén a corto plazo, c) almacén a largo plazo. 

76) Tema VII. 2000 2ª semana. En el modelo de Broadbent la información acumulada sobre experiencias pasadas se contiene en el: a) filtro, b) almacén a corto plazo, c) almacén a largo plazo. 

77) Tema VII. 2000 2ª semana. En la teoria de la atención propuesta por Neisser, la estimulación se analiza en sus aspectos globales en la fase de: a) análisis por síntesis, b) preatencional, c) ambas. 

78) Tema VII. 2000 2ª semana. En el modelo atencional de Deutsch y Deutsch el proceso selectivo: a) es posterior al reconocimiento del estímulo, b) es anterior, c) es simultaneo al reconocimiento del estimulo. 

Preguntas de Experimental 

79) El estudio del reflejo de orientación ha estado unido a la utilización de: 
a) V.I tales como la tasa cardiaca, 
b) V.I tales como la respuesta glavánica de la piesl, 

c) a y b son falsas. 

710) En los componentes de la atención, la capacidad puede actuar: 

a) de forma serial, 

b) de forma paralela, 

c) de forma serial y paralela. 

711) En el modelo de atención de Broadbent, todo sistema de procesamiento de información tiene: 

a) un canal de capacidad limitada, 

b) unos canales de capacidad ilimitada, 

c) unos canales de capacidad limitada. 

712) En el modelo de Broadbent el sistema perceptual de capacidad limitada: 

a) se corresponde con la conciencia, 

b) se le atribuye la pérdida de información sobre el estímulo, 

c) a y b son verdaderas. 

713) En modelos posteriores el almacén a corto plazo se llama: 

a) memoria a corto plazo, 

b) memoria sensorial, 

c) a y b son falsas. 

714) En las tareas de amplitud dividida Broadbent comparó: 

a) Una forma de recueerdo, 

b) dos formas de recuerdo, 

c) varias formas de recuerdo. 

715) En las tareas de amplitud dividida Broadbent explixca las diferencias encontradas en los resultados por: 

a) las veces que se tiene que cambiar de filtro, 

b) el tiempo empleado en cambiar de filtro, 

c) no encontró diferencias. 

716) Moray demostró con su experimento, que el recuerdo de los items presentados de forma alternante: 

a) es mejor que presentados simultaneamente, 

b) peor que presentados simultaneamente, 

c) igual que presentados simultaneamente. 

717) Gray y Wedderburn midieron los items en el estudio de la atención: 

a) por orden cronologico y por oido de presentación. 

b) simultaneamente por parejas en los dos oidos, 

c) dejó que los sujetos los recordasen como quisieran. 

718) Cherry demostró en el estudio sobre la atención que los sujetos eran capaces de recordar: 

a) las características físicas de la información en el oido no atendido, 

b) el significado de la atención en el oido no atendido, 

c) ambas cosas. 

719) En el experimento de Neisser sobre la atención, los resultados muestran que los sujetos no recuerdan nada del contexto porque: 

a) las letras del contexto no han sido de alguna forma procesadas, 

b) la letra-objetivo nunca fue encontrada, 

c) las letras del contexto fueron rechazadas 

SOLUCIONES 

1-B, 2-C

Respuestas: tema VII 71-c. 72-b, 73-b, 74-a 75-a, 76-c, 77-b, 78-a 
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